

越真实,越着迷

——“China Travel”让更多外国人近距离感受中国

文化中国行

新华社北京8月24日电(记者任沁沁)北京大兴国际机场边检出境现场,结束了中国行的德国籍游客劳拉依依不舍,她用“不可思议”“东方震撼”形容自己的感受,“希望更多家人和朋友来中国,他们会爱上这里。”

劳拉是“中国游大军”中的一员。据最新统计,今年前7月,1725.4万人次外国人入境中国,同比增长129.9%;各口岸签发口岸签证84.6万证次,同比上升182.9%。

“China Travel”爆火,更多外国游客在近距离、更真实、更全面地感受中国。他们自主拍摄发布中国旅游见闻,相关流量数据在外文网站已突破10亿。

“说走就走”

7月11日,“爱达·魔都号”邮轮搭载3500余名旅客和1200余名船员自日本佐世保返沪,靠泊上海吴淞口国际邮轮港。

一支有60余名团员的外籍旅客团队队伍引人注目。“第一次搭乘中国国产大邮轮,我们拥有了非凡的体验。古典的上海豫园和摩登的陆家嘴令人印象深刻,等下我们还要去南京路逛街。”菲律宾籍旅客辛森说。

全面实施外国旅游团乘坐邮轮入境免签政策,进一步带动了地区间旅游经济联动效应。今年上半年,上海邮轮口岸查验入境外国人超10万人次;天津邮轮口岸迎来近80个国家和地区约9000名旅客到访。

免签“朋友圈”持续扩容,对法国等15国试行免签入境15天政策,新增与新加坡、泰国等7个国家互免签证;144小时过境免签政策适用范围增至37个口岸,54个国家;进一步放宽来华外籍人员申办口岸签证条件……接连出台的便利外籍人员来华政策措施,拉近了中国与世界的距离,彰显了中国持续扩大对外开放的诚意。

口岸,是外国游客来华入境的第一站。面对热度高涨的入境游,各边检口岸努力做好服务:北京边检、上海边检、广西边检等推行旅客入境信息“机上填、线上报”,最大限度提升通关效率;大兴机场边检站采取高峰时段提前15分钟加开通道,广州白云边检站结合暑期航线、旅客特点优化执勤模式,厦门高崎边检站“同心·外语志愿服务队”用10种语言服务外国游客。

在海南,俄罗斯、法国、德国等59国人员,可免签旅游、商贸、访问、探亲等事由,免签停留30天。“免签政策让我的旅行说走就走,如此轻松。”感兴趣于中国历史文化的俄罗斯人谢尔盖相信,未来一定会有更多人选择中国。

“有一部手机就够”

“在中国,有一部手机就够了。”马来西亚籍陈玉珍是享受中国与马来西亚互相延长免签政策的首批旅客。购物、买票、住宿、博物馆看展、剧院看演出、扫码骑单车……一机在手,她在中国畅游畅玩。

为进一步满足外籍来华人员支付便利化需求,优化支付服务环境,3月7日,国务院发布《关于进一步优化支付服务提升支付便利性的意见》,要求完善多层次、多元化的支付服务体系。

支付宝数据显示,今年上半年,入境游客用支付宝消费金额同比增长8倍。其中,来华免签以及与中国互免签证国家的入境游客,上半年用支付宝消费金额同比增长15倍。

提升住宿便利度,放宽境外人士酒店入住限制,协调网络运营平台开设酒店英语等课程……不断优化措施,为外籍人员来华旅游、工作、生活提供了便利。

巴基斯坦籍专家阿玛尔很享受在中国生活的无忧无虑,“食、住、行、游、购、娱、医”,最后一公里的“堵点”“卡点”不断被疏通,实实在在感受到中国的好客、开放。

“每次来都有不同的收获”

磁悬浮列车、无人驾驶出租

车、智慧服务机器人……外国博主镜头里的中国,是文明古国,也充满了未来感,“来过都说好”。

泰国女孩依蓝和朋友开启了第二次中国旅行。“第一次来中国是去年跟团旅游,到了上海和苏州,买了旗袍、吃了苏式面条。”这次选择自由行,她和很多年轻人一样,在网上研究攻略、综合对比,选择租车、请导游的定制旅游。

“中国的城市风情各异,每次来都有不同的收获。”从事海产生意的新加坡人黄福顺,足迹已遍布大半个中国。走了不少名胜古迹,他开始寻觅独特小众路线,逛地方特色博物馆、体验国风主题公园、打卡高科技景点。

在武汉,体验了无人驾驶出租车的外国游客,频频点赞:“中国无人驾驶出租车无论是加速、减速、掉头都很平稳,令人印象深刻”“中国首条悬挂式空中轨道列车‘光谷光子号’,智能黑科技、独特新体验,一站一风景”。

在西安,参加夏令营的美国师生感受皮影、泥塑、剪纸等“非遗”项目,游览钟鼓楼、小雁塔等名胜古迹。女孩们喜欢汉服,体验妆造;男孩们点赞兵马俑和古城墙。

山河之美、人文之美、文明之美……外国游客心中,中国多姿多彩、令人着迷。

切实增强改革的使命感责任感紧迫感

——论学习贯彻省委十五届五次全会精神

浙江日报评论员

省委十五届五次全会全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻落实习近平总书记考察浙江重要讲话精神,系统擘画了新征程上浙江进一步全面深化改革的路线图和时间表,提升了思想认识,明确了前进方向,激发了干劲,充分体现了省委坚决贯彻落实党中央决策部署、进一步全面深化改革的政治自觉、思想自觉和行动自觉。全省上下要把思想和行动迅速统一到全会决策部署上来,提高站位,放大视野,切实增强进一步全面深化改革的使命感责任感紧迫感。

当前,浙江发展进入新的时空方位。使命感激励人心,责任感鼓舞斗志,紧迫感催人奋进。去年9月,习近平总书记赋予浙江“勇当先行者、谱写新篇章”的新定位新使命,强调要在深化改革、扩大开放上持续写新篇,标定了浙江进一步全面深化改革、推进中国式现代化省域先行的方位和坐标,这是浙江的使命所在。今年7月,党的二十届三中全会就进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出重大战略部署,从“全面深化改革”到“进一步全面深化改革”,目标一以贯之,任务越发紧迫。积极在中国式现代化道路上先行先试、探索新路,知重负重、攻坚克难,再突破、再提升、再上新台阶,关系到浙江能否进一步破解高质量发展新的“成长烦恼”,能否以新的改革之功、开放之绩推进中国式现代化省域先行。这是勇当先行者、谱写新篇章的浙江责任所在。

牢记使命、不负重托,就要踔厉奋发、起而行之。进一步全面深化改革,我们要始终把浙江的改革放在中国式现代化的大场景中来考量、谋划、推进,坚定扛起我们所肩负的光荣使命。坚定扛起守根脉、作示范的政治使命,更加深刻地领悟“两个确立”的决定性意义,坚定不移沿着习近平总书记擘画的改革蓝图奋勇前进,充分展现“总书记有号令、党中央有部署,浙江见行动见实效”的主动之为;坚定扛起闯新路、勇开拓的战略使命,强化制度创新、政策供给、机制优化、治理提升,加快探索破除中国式现代化深层次体制机制障碍的有效之策;坚定扛起攻难关、挑大梁的发展使命,全方位推动质量变革、效率变革、动力变革,奋力走好以改革“关键一招”破解新的“成长烦恼”的突围之路;坚定扛起促共富、增福祉的为民使命,坚持以人民为中心,紧贴民心、尊重民意、集中民智、汇聚民力,切实答好改革为了人民、依靠人民、成果由人民共享的赶考之题。

学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。全省上下要迅速掀起学习贯彻省委全会精神的热潮,以一马当先走在前的使命担当、一张蓝图绘到底的战略定力、一子落满盘活的路径方法,干在实处、走在前列、勇立潮头,只争朝夕抓落实、凝心聚力促发展,以改革落实的高质效展现中国式现代化省域先行的大美画卷。

HICOOL全球创业者峰会 5年吸引全球2.4万个创业项目

据新华社北京8月24日电(记者 陈旭)以“新质引领 创新共融”为主题的HICOOL 2024全球创业者峰会日前在京开幕。HICOOL全球创业者峰会始创于2020年,5年来,以赛为媒共吸引145个国家和地区的3.2万名创业人才,2.4万个创业项目参与,诞生了16家“独角兽”企业、127家“专精特新”企业。

开幕式上,工业和信息化部、人力资源和社会保障部分别与北京市签订共建高水平人才高地战略合作协议。现场还启动了北京国际人才服务保障综合配套改革先行区建设,为国际人才组织联合会北京代表处、“国际创投联盟”和“全球顶级创业赛会联盟”揭牌。

此次峰会囊括上百场系列活动,包括峰会开幕式暨颁奖典礼,高水平人才高地建设论坛、HICOOL创业高峰论坛,HICOOL会客厅、创投对接舞台、融合创新舞台、海外创新舞台、产业对接舞台以及HICOOL投资人会客板块;近千个硬核科技与优秀创业项目集中亮相,共吸引3万余位科创人才、500余家高科技创新企业、1000余位全球投资人参会。

大海铭记不朽 传承勇敢善良

《上接第1版》

2014年,方励来到东极,从渔人口中第一次听说“里斯本丸”营救事件。“我大受震撼,感动于中国渔民的壮举,也放不下那艘船。”他回忆道。2年后,方励决心拍摄一部面向全球观众的纪录片,记录下这个动人的故事。

“东极不仅是事件的发生地,也是这部电影的起点。”方励说,“东极的渔民先辈,是这段历史的亲历者和见证者,我们这一次选择在东极海边放映,让观众在观影的同时也能感受到东极海风的吹拂和海浪的低吟,带大家一次沉浸式的观影感受。”

气象 今日 26℃~34℃ 晴到多云,南到东南风3-4级,下午增强到4-5级。 明日 26℃~33℃ 多云,南到东南风3-4级,下午增强到4-5级。



江苏前7月完成 港口货物吞吐量20.2亿吨 位居全国第一

8月24日,在江苏省连云港集装箱码头,货轮正在装卸集装箱(无人机照片)。

今年以来,江苏各地在加快对外开放中加速提升对外服务能力,港口经济发展质效稳步提升。1-7月,江苏各地港口持续开足马力,全省累计完成港口货物吞吐量20.2亿吨,同比增长3.9%,位居全国第一;集装箱吞吐量也涨势明显,达到1587万标箱,同比增长11.8%。

新华社发(王春 摄)

《上接第1版》

闷热的环境中,哪怕身旁有大功率风扇,2名电焊工还是汗流浹背。24岁的康思伯来自贵州,他当晚的任务是制作1个长12米、直径2米的钢筋笼。这个任务将耗费一晚上时间。“没办法,按照现在的施工进度,需要我们尽快赶上。”康思伯说。

探索创新跑出建设“加速度”

日夜奋战是大桥建设者们的常态,创新则是大桥提速的秘诀。六横公路大桥是打通宁波舟山港六横、梅山两个重要港区的集疏运通道,当地复杂的气象地质水文条件对工期、作业质量、作业安全都有着极大的影响。为推动项目建设

跑出“加速度”,建设者们不断在大桥施工过程中探索运用新技术、新工艺、新设备。

8月20日下午2时,在双屿门大桥佛渡侧左幅索塔顶,三工区工程部技术员廖晨曦正与测量员调整模板线形,为混凝土浇筑做准备。双屿门特大桥索塔受力较大,其关键节点及横梁区域创新采用型钢混凝土截面。

这项新技术简单来说,就是将原需要在海上零散进行的物料运输、钢材焊接、钢筋加工、原材料和半成品起吊安装等工作,转移至工厂加工制作,再运至现场整体吊装就位。看似拼装连接,实则需精准微调。这对廖晨曦来说,是个挑战。张天涛说,这种工艺在全国也是首次应用。

“新工艺比想象中复杂多了,因为不像散拼阶段是一根根去控制,它就是做成一个整体,拉到现场整体控制,牵一发而动全身,很难调节。”廖晨曦说。

现场的“老师傅”们,对这样的新工艺,一开始也难以接受。

为配合这项新工艺的实施,项目方还开展了自主设计,引进目前省内最大的8300吨米级大型塔吊,起重能力达320吨。“这个塔吊会跟着索塔的升高逐步顶升,不仅能满足超重的设备需求,而且更智能化,能大大减少现场工作量和施工风险。”三工区副经理赵振旺说。

从入门摸索到熟练运用,新工艺的后续测量调整时间从1个月缩短至1周,在保质保量上的优势也开始显现。

大桥建设中采取新工艺,后方配套生产也不断革新。该项目一工区的智慧梁厂于今年6月底投产,主要产出用于积序桥梁的T梁。该梁厂20个小时即可产出一片,而以前生产一片最少需2天。

在智慧梁厂,从钢筋加工到制作安装,全部采用智能化设备,4条智能生产线每条都配备1套数控弯箍、调直、锯切套丝打磨设备,并连接数控中心,实现数据互联,现场仅需30人。一台全自动数控钢筋弯曲机,正自动弯折钢筋,生产出厂准的门字筋,这比人工操作的效率提升5倍。

向新而行,创造的是更有力的建设速度。目前,双屿门、青龙门两座世界级大桥已相继进入主体结构施工阶段,建设驶入快车道。

中国体育彩票开奖信息

第24098期体彩大乐透开奖号码:前区03 10 15 19 29 后区09 10
第24227期体彩排列3开奖号码:9 9 5
第24227期体彩排列5开奖号码:9 9 5 1 2
第24227期体彩20选5开奖号码:01 06 13 19 20

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

中国福利彩票开奖公告

6+1 第2024098期 基本号:5 7 9 5 2 3 生肖码:狗
15选5 第2024227期 基本号:03 04 05 07 08
3D 第2024227期 开奖号码:3 1 2

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

2023年舟山体彩全年共筹集 市级体彩公益金4789万元

7星彩联合“6+1”500万元赠票大派送进行中!
巴黎奥运 我与体彩一起为中国力量加油!

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

舟山福彩面向社会公开征召经营者, 有更多补助政策帮助你顺利经营!

扶老|助残|救孤|济困

2023年舟山福彩全年共筹集市级福彩公益金2742万元 用于社会福利事业和公益项目建设

支持国家公益彩票 抵制非法彩票赌博



扫一扫关注“舟山福彩”